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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

491 

Vragen van de leden Timmermans en Eijsink (beiden PvdA) aan de minister 
van Defensie over het betaalkantoor in Kerkrade (ingezonden 6 augustus 2012). 

Antwoord van minister Hillen (Defensie) (ontvangen 2 november 2012). 

Vraag 1
Herinnert u zich de antwoorden op de vragen van de leden Eijsink, Timmer-
mans en Smeets over de mogelijke sluiting van het defensiebetaalkantoor in 
Kerkrade?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Kunt u bevestigen dat u nog steeds onverkort achter die antwoorden staat en 
dat er een volwaardig betaalkantoor in Zuid-Limburg zal blijven bestaan? Zo 
nee, waarom niet? 

Antwoord 2
Ja. De financieel-administratieve werkzaamheden voor Defensie, die nu 
worden gedaan op zes verschillende servicepunten, worden geconcentreerd 
op twee vestigingen, te weten een locatie in de regio Zuid-Limburg (het 
huidige kantoor in Eygelshoven) en de Kromhoutkazerne in Utrecht. Het 
oogmerk is een optimaal gebruik van locaties en een optimale inrichting van 
de bedrijfsvoering. 

Vraag 3, 4
Kunt u toezeggen dat er zowel kwalitatief als kwantitatief ruim voldoende 
fte’s in Zuid-Limburg blijven zodat het betaalkantoor een volwaardige en 
levensvatbare organisatie blijft? Zo nee, waarom niet? 
Is het waar dat er in de huidige plannen slechts 44 vaste fte’s overblijven, 
waardoor het zeer de vraag is of een zelfstandig betaalkantoor levensvatbaar 
blijft? Zo ja, zult u er op toezien dat die plannen veranderd worden en er ruim 
voldoende fte’s in Zuid-Limburg blijven voor een duurzaam levensvatbaar 
betaalkantoor? Zo nee, waarom niet? 

1 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2010–2011, nr. 3308
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Antwoord 3, 4
In Eygelshoven worden twee hoofdprocessen van het Financieel Administra-
tie en Beheer Kantoor belegd, te weten betalingen en voorschotbeheer, 
waarbij vooral voorschotbeheer kwalitatief hoogwaardig personeel vergt. De 
concentratie van die werkzaamheden in Eygelshoven resulteert in een 
verbetering van de uitvoering van deze processen. Er is nog niet besloten 
hoeveel functies op langere termijn resteren na de reorganisatie van het 
Financieel Administratie en Beheerkantoor.
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